



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4131
Studijní obor:	Agropodnikání
Akademický rok:	2012/2013
Název práce:	Výroba čerstvého sýra v závislosti na vybraných faktorech
Student:	Jakub Kořán
Katedra:	Katedra veterinárních disciplín a kvality produkt
Vedoucí práce:	Doc. Ing. Eva Samková, Ph.D.
Oponent:	Ing. Táňa Lužová, Ph.D.

Pracoviště oponenta:

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení		X					
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

V práci se vyskytují drobné chyby či překlepy a občas není text ve správném formátu (viz abstract). Tyto drobné nedostatky však nemají vliv na obsah práce.

Při popisu výroby čerstvého sýru bych doporučila řadit přísadek ČMK až po pasteraci. V pořadí uvedeném v práci (str. 19 a 20) by tímto řazením došlo k devitalizaci ČMK pasteraci a tím pádem by nevznikl čerstvý sýr s typickou chutí po kyselině mléčné, která vzniká činností ČMK.

V tabulce č. 6 v kapitole výsledky zcela chybí hodnoty po 22 hodinách sledování.

Dotazy:

1. Uvádíte, že bylo mléko odebráno celkem 3krát a sýry celkem 4krát. Jaké mléko bylo při 4. výrobě tedy použito?
2. Na str. 20 píšete o začleňování syrovátkových bílkovin do sýrů. Jaké způsoby se používají?
3. Mascarpone se v některých literaturách řadí mezi sýry v jiných i mezi jiné výrobky. Věděl byste druhý způsob začleňování? A proč?
4. Co je to synereze?
5. Co je chlorcukrové číslo a proč se sleduje?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhovělo/a)

Datum: 30.4.2013

Podpis oponenta